

# 石市冰雪与足球运动推广训练中心昨日揭牌

## 石家庄冰雪和足球迎发展机遇

本报讯(记者 魏若涛)为更好推动石家庄市冰雪与足球运动的发展,实现两个奥运项目的优势互补,石家庄市冰雪与足球运动推广训练中心昨日揭牌成立。

揭牌仪式上,石家庄市冰雪与足球运动推广训练中心负责人杨光介绍说,经过一个多月的积极跑办,目前中心的组织架构已经完成。冰雪足球中心为业余训练性质的事业单位,开展有冰雪和足球2个奥运项目。承担着培养、选拔并向省级以上高水平运动队输送优秀人才、代表石家庄市组队参加冰雪、足球各级各类比赛、为高校培养高水平运动员和培养全民健身体育骨干等任务。目前,中心已向河北省体育局提交了河北省冰雪后备人才基地的相关资料,中心申报了25所冰雪项目传统校,作为中心开展冰雪项目的有利抓手。

石家庄市体育局党组书记、局长任维维介绍说,近

年来,石家庄市深入推动冰雪运动普及,广泛开展冰雪“六进”、“冰雪进商圈”“冰雪进公园”等赛事活动,体育、教育部门今年共组织冰雪活动1800多场,提前实现了500万人上冰雪的既定目标,为实现全省3000万人上冰雪贡献了省会的绝对分量。今年,石家庄功夫足球成功冲入中甲,实现了“振兴有我,石家庄足球”。石家庄福美目前位列中超五人制足球联赛第一名,有望向亚冠冲击,为石家庄赢得了荣誉,为家乡增添了光彩。从现在起到2022年,石家庄市还将建设200个以上足球、篮球等球类运动场地。可以说,石家庄冰雪和足球运动迎来了前所未有的发展机遇期,省会体育事业未来可期、大有可为。

新成立的石家庄市冰雪与足球运动推广训练中心申请到了20个人编制,下一步,将面向全国寻求高水平

的冰雪项目教练员或管理团队,加大我市冰雪项目后备人才的培养和输送;足球是石家庄市传统优势项目,目前国足队长吴曦就是我市足球体校培养输送的。杨光介绍说,中心成立后,足球项目上将对接市教育局及市内四区教育局,就青少年足球发展规划进行初步的探讨,在石家庄市陆续组建成立青训中心,成立青少年足球俱乐部联盟,搭建业余足球联赛信息端口平台。完善成人与青少年赛事体系,按照中国足球改革方案稳步推进石家庄市足球项目发展进程,不断向省和国家培养输送高水平足球后备人才。

石家庄市冰雪与足球运动推广训练中心成立后首要任务就是明年的省运会,目前冰雪项目竞赛已陆续展开,足球项目明年开战,我市各支参赛球队目前正积极备战,准备以最好的竞技状态迎接挑战。

# 巴萨21年首次无缘欧冠淘汰赛

本报讯(记者 魏若涛)在昨晨进行的欧冠小组赛最后一轮比赛中,位于E组的巴萨客场0比3惨败给拜仁,21年来首次在欧冠小组赛被淘汰,无缘16强。

已提前出线的拜仁丝毫不给巴萨面子,坐拥主场之利大举进攻,穆勒和萨内上半场各进一球,下半场穆西亚拉推射破门,拜仁3比0完胜巴萨,并把巴萨挡在了欧冠16强之外。值得一提

的是,这是巴萨自2000-2001赛季以来,首次在欧冠小组赛被淘汰。

巴萨主帅哈维赛后遗憾表示:“我已经告诉球员,一个新的时代正在开始,我们必须对自己提出更高的要求,这场比赛必须成为一个转折点,我们要同舟共济,改变目前的局面,很多东西都需要改善。”另外,G组的萨尔茨堡昨晨1比0力克塞维利亚,成为首支晋级欧冠淘汰赛的奥地利球队。



■拜仁球员庆祝胜利,巴萨球员则沮丧地坐在地上。 新华社发

图说 核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

# 劳动创造美

吉林东丰 杨洪元作

中宣部宣教局 中国文明网

图说 核心价值观

# 没有勤劳苦 哪来丰收乐

吉林东丰 官元作

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

中宣部宣教局 中国文明网